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Ata da quarta Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 20 de março de 2017. Aos vinte 
dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quarta Sessão Ordinária, 
da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 
pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 
Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro 
Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito 
inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 
regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 
seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 
damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 
Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da terceira sessão ordinária do 
exercício, realizada no dia seis de março de 2017, sendo aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 
relacionados para a pauta do Expediente: Oficio/CG/62/2017 Tupã, 15 de fevereiro de 2017, 
apresentando ao Presidente desta Casa de Leis, a aprovação da indicação nº 26/2017, de autoria 
do Vereador Alexandre Scombatti; Indicação nº 43, de 14/03/2017, do Vereador Aparecido 
Molina, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor 
competente, para que seja estudada a implantação de obstáculos no trecho compreendido entre o 
inicio da Vicinal Prefeito José Morales Agudo, até a Rua Campinas, no trecho urbanizado da 
Vicinal; Indicação nº 44, de 14/03/2017, do Vereador Aparecido Molina, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feito um obstáculo na Rua Rio Grande do Sul, entre as Ruas Vitória e Niterói; 
Indicação nº 45, de 15/03/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões para que sejam roçadas as margens 
da Vicinal PRP-050 Geraldo Ferreira da Silva, que liga Parapuã ao Bairro Lagoa Azul, o local 
encontra-se com o mato muito alto, com entulhos e lixos jogados prejudicando os usuários; 
Indicação nº 46, de 15/03/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que seja feita com urgência manutenção na iluminação pública de toda a 
cidade; Indicação nº 47, de 15/03/2017, dos Vereadores Roberto Carlos Pereira, Aparecido 
Molina, Edson Rodrigues, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de 
Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja 
oficiado ao Executivo Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente, visando a 
mudança do atual sistema de estacionamento da Avenida São Paulo para o sistema paralelo, no 
trecho compreendido entre a Rua São Luiz até a Rua Vitória, proporcionando assim maior 
segurança aos usuários; Indicação nº 48, de 15/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
Setor competente da Municipalidade, para que seja feita a substituição da vegetação existente 
nos canteiros das Avenidas: Rio de Janeiro e Pernambuco; Indicação nº 49, de 15/03/2017, do 
Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando em 
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conjunto com a Diretora de Saúde do Município, para que seja contratado novamente um 
médico para exercer suas funções no PSF Doutor German Alcoba Salgado; Indicação nº 50, de 
16/03/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de 
Oliveira Leite, que seja oficiado ao Presidente desta Casa de Leis, para que seja elaborado um 
projeto por profissional competente, visando a adaptação do prédio da Câmara Municipal para 
que esta Egrégia Casa de Leis, possa receber em suas dependências pessoas portadoras de 
necessidades especiais; Indicação nº 51, de 16/03/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto 
Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 
seja feito o reestabelecimento do Sistema de Centro de Monitoramento de vídeo e câmeras do 
município,  bem como do programa Cidade Digital, para melhor atender os munícipes 
Parapuenses; Indicação nº 52, de 16/03/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 
Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja solicitado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, para que seja tomada todas as providências para finalizar e concretizar o 
calçamento da Avenida São Paulo, afim de proporcionar maior conforto e segurança aos 
usuários; Indicação nº 53, de 16/03/2017, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, 
para que seja instalado na Avenida São Paulo obstáculos que contenham em sua superfície uma 
faixa de pedestres (lombo faixa); Indicação nº 54, de 16/03/2017, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da Municipalidade, para que sejam colocados semáforos na Avenida São Paulo, nos 
cruzamentos com as Ruas João Pessoa e Avenida Pernambuco; Indicação nº 55, de 16/03/2017, 
do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Prefeito Municipal os 
estudos necessários visando aquisição pela municipalidade e posterior instalação de uma 
televisão nova no Terminal Rodoviário de nossa cidade; Indicação nº 56, de 16/03/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal que, seja feita uma parceria com os Veterinários de nosso município, afim de, castrar 
de forma gratuita os animais de estimação (cães e gatos); Indicação nº 57, de 16/03/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, ampliar a grade de proteção interna e externa do pontilhão de aceso à SP 294, bem 
como aumentar a altura dessa grade, e se possível, fazer uma cobertura nesse espaço; Indicação 
nº 58, de 16/03/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal que, seja feita a instalação de um redutor de velocidade na Rua: 
Tocantins altura do N° 130; Indicação nº 59, de 16/03/2017, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja aumentado 
o repasse financeiro para a Cooperativa de Reciclagem de Parapuã, bem como a cessão de uso 
do Caminhão F-4000 pertencente à frota da municipalidade; Requerimento número 10, de 
16/03/2017, dos Vereadores Roberto Carlos Pereira, Aparecido Molina, Edson Aparecido 
Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, 
Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na Ata 
dos trabalhos da sessão ordinária de 20 de março de 2017 da Câmara Municipal de Parapuã, de 
uma MANIFESTAÇÃO desta Casa de Leis, pela REJEIÇÃO, do Congresso Nacional, à PEC 
287/2016, que trata da reforma previdenciária do país, altera os artigos da Constituição, para    
dispor sobre a seguridade social, estabelece regras de transição e dá outras providências; 
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Requerimento número 11, de 17/03/2017, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior e Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Representante do Poder Executivo, a fim 
de que, informe a esta Casa de Leis, por qual motivo a máquina Moto Niveladora da marca 
CATERPILLAR estar nas atuais condições e quais providências serão tomadas para que a 
mesma não seja transformada em um monte de sucata, sendo arrumada e voltando a servir o 
contribuinte Parapuense; Requerimento número 12, de 17/03/2017, dos Vereadores Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Representante 
do Poder Executivo, a fim de que, entre em contato com o setor competente, informando assim 
se as seguintes ruas serão beneficiadas com pavimentação asfáltica: Rio Grande do Sul (último 
quarteirão); Goiânia (último quarteirão); Travessa Ferroban; Taquaritinga e Presidente Prudente; 
Requerimento nº 04/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 10/2017 do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre a autorização para realização de processo seletivo para a 
contratação de servidores por prazo determinado, criação de funções públicas para atender 
necessidades urgentes e transitórias da administração, e dá outras providências”; Requerimento 
nº 05/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 11/2017 do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo e de cargos em comissão de livre 
nomeação e exoneração, e dá outras providências”; Ofício número 026/2017 de 06 de março de 
2017, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 
fevereiro de 2017; Ofício Especial de 13 de março de 2017, do contador da Prefeitura 
Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de fevereiro de 2017; 
Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 15 de março de 2017, em resposta ao Requerimento nº 
06/2017, e as indicações nº (s) 29 e 42/2017; Ofício número 72/2017 – GP, de 17 de março de 
2017, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação casa de leis em caráter de 
urgência desta os Projetos de Lei nº (s) 10 e 11/2017; Projeto de Lei nº 10/2017 do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre a autorização para realização de processo seletivo para a 
contratação de servidores por prazo determinado, criação de funções públicas para atender 
necessidades urgentes e transitórias da administração, e dá outras providências.”; Projeto de Lei 
nº 11/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento 
efetivo e de cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, e dá outras providências”. Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador 
inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, Desejou boa noite aos colegas vereadores, pessoas 
presentes no plenário, destacou a importância das pessoas comparecerem nas sessões da câmara, 
agradeceu também aos internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida prestou maiores informações sobre sua indicação junto com outros vereadores, após 
explicou que os vereadores vão junto aos seus deputados buscarem recursos para nosso 
município, agradeceu pela atenção e se despediu. Segundo orador inscrito, o Vereador 
Aparecido Molina, Desejou boa noite a todos os presentes e agradeceu a presença de cada um na 
sessão, cumprimentou também os internautas que acompanham através do sistema de câmeras, 
após explanou sobre um ato de manifestação pacifica feita por funcionários públicos estaduais e 
população local, parabenizou e se colocou a disposição para ajudar, em seguida usou de seu 
tempo para explicar sobre suas proposituras que visam atender todos os munícipes. Terceiro 
orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Cumprimentou os nobres colegas, população 
presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida usou de seu tempo para explanar sobre suas proposituras, que vem de encontro com os 
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interesses e anseios da população, continuou suas palavras explicando sobre a situação 
financeira da prefeitura municipal, explicou também sobre seu papel de Relator da Comissão de 
Finanças e Orçamento e sua preocupação com gastos desnecessários em nossa cidade e assim 
prejudicando a população, encerrou seu discurso explicando sobre a queda de arrecadação em 
determinadas épocas do ano. Quarto orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes 
Teruel, Iniciou suas palavras desejando boa noite para toda a população presente, colegas 
vereadores e internautas que acompanham a sessão via internet, explicou sobre como funciona 
uma sessão ordinária e a importância da democracia e debates saudáveis para ajudar a população 
e buscar melhorias para a cidade, em seguida parabenizou o departamento de esporte municipal 
por evento realizado no dia 05, frisou a importância do comprometimento do funcionalismo 
público com a população, e de como isso ajuda para melhorar a cidade. Destacou o ato de 
manifesto pacifico realizado nessa Casa de Leis e a importância do mesmo, parabenizando todos 
os participantes e se mostrando solidário a essa causa. Quinto orador inscrito, o Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, Cumprimentou todos os presentes, nobres pares e internautas que 
acompanham a sessão pelo sistema de câmeras, em seguida explicou sobre suas proposituras, 
que vem de encontro com os anseios e necessidades da população em especial na zona rural do 
município, agradeceu pela atenção e se despediu. Sexto orador inscrito, o Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Desejou boa noite aos nobres pares, todos os presentes e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após explicou sobre uma 
das funções dos vereadores que é ouvir os problemas da população e buscar soluções, como 
algumas dificuldades que o Lar dos Velhos de Parapuã vem enfrentando e precisa da ajuda da 
prefeitura, em seguida usou de seu tempo para prestar maiores informações sobre suas 
proposituras que vem de encontro com as necessidades e anseios da população, encerrou 
agradecendo pela atenção. Sétimo orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 
Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Iniciou seu discurso cumprimentando os 
colegas vereares, população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através 
da internet, em seguida usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras, que vem de 
encontro com os anseios da população, após explanou sobre episódios de corrupção em nosso 
país, que isso prejudica muito a população e assim tendo que se tomarem medidas econômicas 
prejudicando muito a classe dos trabalhadores, como a Reforma Previdenciária, que acaba com 
muitos direitos conquistados ao longo do tempo, finalizou explanando sobre o custo elevado 
com os políticos em nosso país e destacou a importância da união da população, como o ato de 
manifesto pacifico que ocorreu em nosso município e que ele apoia e é solidário a causa. Sétimo 
orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, Desejou boa noite aos nobres colegas, população 
presente na Casa de Leis e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 
após explicou sobre suas proposituras que vem de encontro com as necessidades da população, 
em seguida explicou sobre a importância de um vereador no município e suas funções, e prestou 
informações sobre o ato de manifestação pacifico ocorrido na Câmara, mostrando-se solidário a 
essa causa e convidando todos os interessados a apoiarem também esse manifesto em repudio a 
PEC 287/2016. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 
Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos; Requerimento de Adiamento ao Projeto de Lei nº 09, de 03/03/2017, que “Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a adquirir veículos para atender setores da municipalidade, e dá 
outras providências”, rejeitado por cinco contrários e quatro favoráveis dos Vereadores Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Paulo Roberto Martins, Edson Aparecido Munhoz Narvas e 
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Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite; 
Requerimento nº 04/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 10/2017 do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre a autorização para realização de processo seletivo para a 
contratação de servidores por prazo determinado, criação de funções públicas para atender 
necessidades urgentes e transitórias da administração, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Requerimento nº 05/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 11/2017 do 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo e de cargos 
em comissão de livre nomeação e exoneração, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 10/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
autorização para realização de processo seletivo para a contratação de servidores por prazo 
determinado, criação de funções públicas para atender necessidades urgentes e transitórias da 
administração, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 11/2017 
do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo e de 
cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, e dá outras providências”, aprovado por 
cinco votos favoráveis e quatro votos contrários dos Vereadores Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, Paulo Roberto Martins, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite; Requerimento número 
10, de 16/03/2017, dos Vereadores Roberto Carlos Pereira, Aparecido Molina, Edson Aparecido 
Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, 
Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na Ata 
dos trabalhos da sessão ordinária de 20 de março de 2017 da Câmara Municipal de Parapuã, de 
uma MANIFESTAÇÃO desta Casa de Leis, pela REJEIÇÃO, do Congresso Nacional, à PEC 
287/2016, que trata da reforma previdenciária do país, altera os artigos da Constituição, para 
dispor sobre a seguridade social, estabelece regras de transição e dá outras providências, 
aprovado por unanimidade; Requerimento número 11, de 17/03/2017, dos Vereadores Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Representante 
do Poder Executivo, a fim de que, informe a esta Casa de Leis, por qual motivo a máquina Moto 
Niveladora da marca Caterpillar estar nas atuais condições e quais providências serão tomadas 
para que a mesma não seja transformada em um monte de sucata, sendo arrumada e voltando a 
servir o contribuinte Parapuense, aprovado por unanimidade; Requerimento número 12, de 
17/03/2017, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins, 
que seja oficiado ao Representante do Poder Executivo, a fim de que, entre em contato com o 
setor competente, informando assim se as seguintes ruas serão beneficiadas com pavimentação 
asfáltica: Rio Grande do Sul (último quarteirão); Goiânia (último quarteirão); Travessa 
Ferroban; Taquaritinga e Presidente Prudente, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 
08/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito 
adicional especial, e dá outras providências”. (R$ 100.000,00 (cem mil reais), Convênio Brasil 
Carinhoso), aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 09/2017 do Executivo Municipal, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir veículos para atender setores da 
municipalidade, e dá outras providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e quatro 
contrários dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Paulo Roberto Martins, 
Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 
Villas Boas de Oliveira Leite. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 03 de abril de 2017, e 
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encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, 
que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto 
Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos vinte dias do mês de março de 2017. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


